

银行、证券、保险监管部门开了2018年工作会,大家关心的问题不少 为了你的钱,金融监管今年这样干

别想“套现” 买房炒股了!

是不是还想着买房款不够贷点消费贷?是不是还想着贷点款进股市快速赚一把?2018年,这些,都行不通了!

银监会工作会提出,控制居民杠杆率的过快增长,打击挪用消费贷款、违规透支信用卡等行为,严控个人贷款违规流入股市和房市。

2017年我国短期消费贷款猛增,但部分客户不是真要消费而是“套现”,用于购房或者进行股市配资。尤其是在房贷政策收紧的情况下,一些人申请消费贷款,“套现”后用于购房,消费贷变成了“首付贷”,使得限购限贷等调控政策的效果大打折扣。

据了解,目前各大银行已经加大了对消费贷款的审核力度,要求申请者提供消费证明。有的银行还要求近期申请了消费贷的客户,如果要办理按揭贷款,要先还完消费贷。

当然,监管部门要打击的是挪用消费贷款的不合规行为,对于居民合理的贷款需求是满足的,这一点可以放心。

理财产品 不再“旱涝保收”!

多年来深受广大百姓欢迎的银行理财产品将迎来大变革。银监会工作会提出,推动银行及尽早开始理财业务转型。

不要小看这句话,这可不是随便说说的。尚处于征求意见中的资管新规要求资管产品不能承诺保本保收益,银行理财当然也不例外。尽管“靴子”尚未正式落地,2018年银行理财转型已是势在必行。

转型要趁早。对商业银行来说,要以更专业的服务赢得客户。对广大投资者来说,“稳赚不赔”买银行理财的时代将成为过去时,对此要有心理准备,改变投资习惯,购买理财产品要多上心,随时关注收益率的变化,不能买完就当“甩手掌柜”。

买房钱不够,能否消费贷来凑?当年错过了BATJ投资潮,还能搭上高科技成长的快车吗?今年投资是投股市、买保险还是买银行理财?

别着急!最近,银行、证券、保险监管部门都开了2018年工作会,今年要做的事情真不少。看看大家关心的问题是不是可以从中找到答案吧。



A股或将迎来自己的“BATJ”!

想当年,百度、阿里巴巴、腾讯、京东等一批互联网高科技企业因为无法登陆A股而“痛走”海外。这些公司的股票一路上涨,令多少国内投资者唏嘘不已。

今年,证监会工作会上透露了一个重大计划,A股拥有自己的“BATJ”或将不再是梦。

“要以服务国家战略、建设现代化经济体系为导向,吸收国际资本市场成熟有效有益的制度与方法,改革发行上市制度,努力增加制度的包容性和适应性,加大对新技术新产业新业态新模式的支持力度。”

别看只有短短几句话,这可意味着发行上市制度的大变革。不光是互联网企业,符合国家战略的智能制造、生物医药、生态环保等领域都有望得到特别的制度支持。

路径也不止一条。IPO、再融资、并购重组,条条大路通罗马,资本市场将全方位拥抱这些新领域的优秀企业。

分享高科技企业的高成长,国内投资者也可以便利地“买买买”了。不过,制度改革有个过程,而且不是所有上市的高科技企业都一定能“涨涨涨”的,要想高收益,必得承受高风险。

买保险要多看“保障” 少看“收益率”!

如果以前保险产品在你的投资篮子里占据了重要位置,那么今年起也许要调一调了。变化从2017年就开始了,2018年政策信号更强。

“推动保险业回归本源,充分发挥保险保障和保险资金的独特优势,更好地服务国家战略和实体经济。”银监会工作会的这句话为2018年保险业发展定了调。

保险产品的理财属性在弱化,保障功能在加强。当然,银监会为了给消费者提供更多的保障性保险产品,做了不少安排。

大病保险、农业保险、巨灾保险、长期护理保险、商业健康保险、税延养老保险试点……这些都写入了银监会今年的工作重点。

一直以来,国内保险产品品种不够丰富、同质化严重、性价比低,颇受消费者诟病。经过2017的转折年,未来能否逐渐改善,让人们都能买到适合自己的保险产品,值得期待。

监管利剑 帮你守好“钱袋子”!

银行竟卖“假理财”、“现金贷”变成高利贷、ICO暴富神话破灭……近年来金融市场的乱象可真不少,广大百姓一不小心就会踩到某个“陷阱”。

“进一步深化整治银行业市场乱象”“强化稽查执法,严厉打击各类违法违规行为”“严厉打击违法违规行为和乱象,形成高压震慑”……银证保3个监管部门不约而同地对保护金融消费者权益作出表态。

近年来非法集资的犯罪手法不断花样翻新,隐蔽性、欺骗性很强,尤其借助互联网的手段快速传播,涉案金额和涉案人群超出以往。

银监会工作会提出,做好非法集资案件处置协调,推动尽快出台处置非法集资条例。

避免金融消费陷阱,守好我们的“钱袋子”,需要监管利剑发挥威慑作用,也需要消费者擦亮眼睛。
 据新华社

2017年我国黄金消费量增至1089.07吨

中国黄金协会1日发布统计数据,2017年全国黄金实际消费量1089.07吨,与2016年相比增长9.41%,黄金消费量连续5年保持世界首位。

统计显示,去年我国黄金首饰消费量696.5吨,同比增长10.35%;金条276.39

吨,增长7.28%;金币26吨,下降16.64%;工业及其他消费量为90.18吨,增长19.63%。

根据中国黄金协会的分析,二三线城市消费需求的崛起以及房地产、证券市场的波动是2017年国内实物黄金投资产品

需求增加的主要原因。

从黄金供应看,去年黄金企业面临较大压力。中国黄金协会表示,随着环保税、资源税等领域改革推进,以及自然保护区等生态功能区内矿业权退出,部分黄金矿山企业减产或关停整改,导致黄金产

量自2000年以来首次出现大幅下滑。

数据显示,去年我国国内累计生产黄金426.142吨,与上年同期相比减产27.344吨,同比下降6.03%。不过,中国黄金协会称,2017年我国黄金产量仍连续11年保持世界第一位。据新华社